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DVANÁCTÁ KARTA

„Je to trochu divné, Rhyme. Balíček obsahuje obvyklou le-
picí pásku, nůž s žiletkovou čepelí, kondomy. Ale je tu taky ta-
rotová karta. Obrázek muže visícího na šibenici.“

„Zajímalo by mě, jestli je to opravdový úchyl, anebo jen ně-
koho napodobuje,“ zadumal se Rhyme. Během let se set kal 
s mnoha případy, kdy pachatelé zanechávali na místech činu 
tarotové karty a další okultní rekvizity – nejznámějším přípa-
dem z poslední doby byl případ dvou washingtonských odstře-
lovačů před několika lety.

„Dobrá zpráva je,“ pokračovala Sachsová, „že to všechno 
přechovával v úhledném igelitovém pytlíku.“

„Výborně.“ Pachatele sice obvykle napadlo, že mají na místě 
činu používat rukavice, ale často zapomínali na otisky na po-
ložkách, které s  sebou na místo činu přinesli za účelem jeho 
spáchání. Odhozený obal od kondomu již usvědčil spoustu ná-
silníků, kteří si jinak dávali až obsesivně záležet, aby na místě 
činu nezanechali otisky prstů či tělesné tekutiny. A  i  kdyby 
v  tomto případě potenciálního vraha napadlo setřít otisky 
z pásky, nožíku a kondomů, bylo docela možné, že zapomněl 
otřít i pytlík.

Sachsová nyní vložila celý balíček do papírového důkazní-
ho sáčku – papír byl pro přechovávání důkazů obecně vhod-
nější než igelit – a odložila ho stranou. „Nechal ho na regále 
nedaleko od místa, kde seděla ta dívka. Ověřuju latentní otis-
ky.“ Popráškovala regály fluorescenčním práškem, nasadila si 
oranžové brýle a posvítila na celou oblast lampou s alterna-
tivním světelným zdrojem. Podobné lampy dokázaly odhalit 
krev, semeno, otisky prstů a další stopy, které byly jinými me-
todami neviditelné. Sachsová chvíli přejížděla světlem tam 
a zpátky a poté ohlásila: „Žádné otisky. Ale vidím, že měl na 
rukou latexové rukavice.“

„Á, to je dobře. Ze dvou důvodů.“ Rhymův hlas nabral pro-
fesorský tón. Testoval ji.
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„Jak to vypadá, Sachsová?“
„Dobře,“ odvětila Amélie Rhymovi přes rádiové spojení.
Právě dokončila chůzi v roštu. Tento výraz označoval meto-

du ohledávání místa činu a znamenal, že člověk projde ohledá-
vanou plochu tak, jako když seká trávník: přejde z  jednoho 
konce na druhý, otočí se, o kousek se přesune a vrátí se zpátky. 
Nakonec absolvuje celou proceduru ještě jednou, ale tentokrát 
postupuje kolmo na směr prvního ohledání. Současně se dívá 
také nahoru a dolů, od podlahy ke stropu. Tímto způsobem 
nezůstane neohledán jediný centimetr nebo úhel. Existuje řada 
metod, jak místo činu ohledávat, ale Rhyme vždy trval na této.

„Co to znamená ‚dobře‘?“ zeptal se nyní popuzeně. Neměl 
rád generalizace ani to, co on sám nazýval „měkkým hodnoce-
ním“.

„Zapomněl tady balíček se znásilňovacími pomůckami,“ od-
větila Sachsová. Jelikož rádiové spojení mezi Rhymem a Sach-
sovou bylo v podstatě jen prostředkem, jak zajistit na místech 
činu Rhymovu náhražkovou přítomnost, obvykle se během 
konverzace obešli bez konvencí rádiového protokolu platných 
v newyorské policii – například neuzavírali každý rozhovor 
povinným Konec.

„Opravdu? To by mohlo být pro identifikaci stejně cenné 
jako jeho náprsní taška. Copak tam má?“


